



## **В Астрахани присяжные вынесли обвинительный вердикт жителю г. Москвы, признав его виновным в убийстве егеря**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны присяжными заседателями достаточными для вынесения обвинительного вердикта в отношении жителя города Москвы. Он признан виновным в убийстве егеря (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Установлено, что в конце апреля 2018 года компания из нескольких человек прилетела в Астраханскую область из Москвы с целью отдыха на туристической базе.

Вечером 27 апреля 2018 года двое туристов с егерем на лодке отправились на рыбалку к водному каналу «Фрегатовский» Лиманского района Астраханской области.

В ходе совместного распития спиртного между одним из туристов и егерем возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой москвич толкнул егеря в воду. Смерть мужчины наступила от механической асфиксии в результате утопления в воде.

На основании обвинительного вердикта присяжных заседателей Лиманским районным судом Астраханской области будет постановлен приговор. Государственное обвинение поддерживала прокуратура Лиманского района Астраханской области.

*(Пресс-служба следственного управления)*

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1359763>